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СВІТЛОЇ ПАМ’ЯТІ КОЛЕГ 

2 липня 2015 року перестало битися серце 

кандидата географічних наук, доцента 

 

ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА КОРЖА 
 

Олександр Володимирович народився 

11 лютого 1943 року в м. Городище Черкаської 

області. По закінченні у 1960 році середньої школи 

два роки працював бібліотекарем та вчителем ручної 

праці у восьмирічній школі. З 1962 по 1967 роки 

навчався на географічному факультеті (кафедра 

економічної географії) Київського державного 

університету ім. Т. Г. Шевченка.  З 1967 по 1970 рік 

працював старшим інженером Ворошиловградського 

філіалу Діпроміст. У 1968 р. поступив у заочну 

аспірантуру при кафедрі економічної географії 

Київського державного університету ім. Т. Г. 

Шевченка, а у період з 1970 року по 1972 рік 

навчався в аспірантурі з відривом від виробництва. 

У 1972 році направлений на роботу у 

Тернопільський фінансово-економічний інститут, де з 1 серпня цього ж року на кафедрі 

економічної географії продовжив свою трудову діяльність. У 1973 році захистив 

кандидатську дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук на 

тему «Проблеми сільського розселення в урбанізованих районах». Працював старшим 

викладачем, в. о. доцента кафедри економічної географії. Рішенням Вищої атестаційної 

комісії від 12 жовтня 1977 року Коржу Олександру Володимировичу присвоєне вчене 

звання доцента.   

Наукові інтереси Олександра Володимировича охоплювали широке коло питань 

демографії, економічної географії, розміщення продуктивний сил України і світу. За 

період роботи Корж О. В. зарекомендував себе як висококваліфікований працівник, 

викладав курси лекцій з «Економічної географії СРСР і зарубіжних країн», «Розміщення 

продуктивних сил», «Демографії».  

Активно брав участь у громадській роботі кафедри, факультету, інституту. 

Олександр Володимирович обирався членом партійного бюро інституту (1972-1975 рр.), 

секретарем комсомольської організації ТФЕІ (1972-1975 рр.), з 1974 р. головував у Раді 

молодих вчених і спеціалістів при ОК ЛКМСУ та Президії Тернопільського відділу 

географічного товариства УРСР. Був секретарем економічної секції обласної організації 

Товариства «Знання», членом Товариства «Україна». 

25 лютого 1982 року доцент Корж Олександр Володимирович очолив кафедру 

економічної  географії  і  економічної  історії  і  перебував  на  цій  посаді  до  1987  року. 

З 21 жовтня 1987 року доцента Коржа О. В. було обрано деканом факультету вечірнього 

навчання, а в травні 1995 року переведений на посаду завідувача Інспекцією по контролю 

за якістю підготовки фахівців. У 2003 році Корж Олександр Володимирович вийшов на 

заслужений відпочинок і повернувся на батьківщину, в м. Городище Черкаської області. 

 

Світла пам’ять про вченого  

і наставника молоді назавжди залишиться в наших серцях  

 
  


